

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 101/98, 15/00, 117/01, 199/03, 30/04, 77/09 i 145/10), Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ donijela je:

### **ZAKLJUČAK**

#### **o elektroničkoj razmjeni podataka između Financijske agencije i javnopravnih tijela vezano uz provedbu ovrhe na novčanim sredstvima ovršenika**

1. Vlada Republike Hrvatske ističe osobitu važnost ekonomične i učinkovite provedbe ovrhe na novčanim sredstvima te učinkovite razmjene podataka između Financijske agencije i javnopravnih tijela koja na temelju obavijesti Financijske agencije o ovršeniku i vrsti tražbine za koju je ovrha određena, uskraćuju uplatu primanja, naknada i iznosa izuzetih od ovrhe na račun ovršenika te ih uplaćuju na poseban račun ovršenika koji je izuzet od ovrhe.
2. Zadužuje se Ministarstvo financija da u suradnji s Financijskom agencijom koordinira uspostavu razmjene podataka elektroničkim putem između Financijske agencije i javnopravnih tijela u vezi s uskratom primanja, naknada i iznosa izuzetih od ovrhe i isplatom na poseban račun, a sve u roku 6 mjeseci od dana donošenja ovoga Zaključka.
3. Ministarstvo financija izvijestit će Vladu Republike Hrvatske o učinjenom u roku 6 mjeseci od dana donošenja ovoga Zaključka.
4. Ovaj Zaključak objavit će se u Narodnim novinama.

KLASA:  
URBROJ:

Zagreb, \_\_\_\_\_

**PREDSJEDNICA  
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

**Jadranka Kosor, dipl. iur**

## **OBRAZLOŽENJE UZ ZAKLJUČAK:**

Ovim Zaključkom zadužuje se Ministarstvo financija da u suradnji s Financijskom agencijom (dalje u tekstu: FINA) koordinira uspostavu razmjene podataka elektroničkim putem između FINA-e i javnopravnih tijela (tijela državne uprave i druga državna tijela, tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravne osobe s javnim ovlastima) o ovršeniku i vrsti tražbine za koju je ovrha određena, radi uskrate uplate primanja, naknada i iznosa izuzetih od ovrhe na račun ovršenika te njihove isplate na poseban račun, a sve u roku od 6 mjeseci od dana donošenja ovoga Zaključka.

Prema Pravilniku o postupanju s primanjima i naknadama izuzetim od ovrhe (Narodne novine, broj 148/10 i 31/11) FINA je dužna dostaviti podatke o ovršeniku i podatak o vrsti tražbine za koju je ovrha određena uplatiteljima primanja naknada i iznosa koji su izuzeti od ovrhe, a radi uskrate uplata. Određeno je kako FINA navedene podatke dostavlja preporučenom pošiljkom s povratnicom, neposrednom dostavom ili elektroničkim putem uz poruku potpisanu naprednim elektroničkim potpisom.

Također, nakon otvaranja posebnog računa FINA je dužna o tome, bez odgode, dostaviti obavijest, pisanim ili elektroničkim putem, uplatiteljima radi uplate primanja, naknada i iznosa na poseban račun ovršenika.

Slijedom navedenoga, predlaže se donošenje predmetnog Zaključka radi učinkovitog postupanja s primanjima, naknadama i iznosima izuzetim od ovrhe i njihove pravovremene isplate na poseban račun ovršenika temeljem Pravilnika o postupanju s primanjima i naknadama izuzetim od ovrhe.